
Об'єднання Біблійних Місіонерських Церков України

Бо скільки є Божих обітниць, 
то всі в Ньому — «так»! 
І в Ньому — «амінь»: 
для слави Бога через нас!

(2 Коринтян 1:20)
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НАДІЯ—ЛЮДЯМ
Християнська місія



Моліть Господаря жнив
З 19 по 26 жовтня в Біблійній місіонерській церкві “Община Доброго
Пастиря" м. Рівне відбулася щорічна місіонерська конференція на
тему "Моліть Господаря жнив..." (Матвія 9:38). Це була ювілейна
тридцята конференція. Цього разу організатори ставили собі за
мету навчати й заохочувати церкву молитися про виконання
Великого Доручення через особисте свідчення місіонерів і
благовісників, приклад їхнього служіння й проповідь Слова Божого,
а також поділитися з церквою молитовними потребами
місіонерського служіння.
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Учасники конференції дізналися про те, як поширюється Боже
Слово в країнах Близького Сходу та Середньої Азії, у Вірменії,
Африці, Південній Америці, а також в Україні, і в Рівненській області
зокрема. 

Надія—людям



Як вам відомо, в Афганістані запанував режим, який змушує одних
наших братів і сестер тікати в сусідній Іран, де їхні шанси на
виживання є хоч трохи вищими, а інших — мерзнути й голодувати.
Звертаємося до вас із проханням про молитву та — якщо Господь
спонукає — про матеріальну підтримку для християн в Афганістані,
які переживають важкі випробування за віру та через гуманітарну
кризу. 

Наш брат Алі І. в 2021 році був змушений тікати з Афганістану до
Ірану через напади талібів. У 2023 році він приєднався до нашого
служіння Face-to-Face, поширюючи Євангелію серед афганців у
Ірані. Під час нещодавніх репресій проти біженців іранська влада
депортувала багатьох афганців, зокрема й сім’ю Алі. З дружиною та
двома дітьми він кілька місяців переховувався в укритті. Однак
згодом таліби все ж схопили Алі, побили його та звинуватили в
християнській діяльності. Лише завдяки заставі, внесеній одним
віруючим другом, він нині на волі, але залишається під постійною
загрозою нового арешту. Найбезпечніший шлях для порятунку цієї
сім’ї — офіційний виїзд у Пакистан. Для оформлення віз і витрат на
дорогу потрібно $2,000. 
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Надія—людям

Порятунок 
християнської сім'ї 



У гірському місті Б. в Афганістані під керівництвом брата Алі Д. та
його дружини Маріам діють три дитячі притулки, кожен з яких  є
прихистком для більш як двох сотень дітей. Багато з них круглі
сироти або діти, чиї тати загинули під час війни, а мами не
спроможні їх прогодувати. З 2021 року таліби заборонили жінкам не
тільки навчатися, але й працювати в державних установах, і
виживання неповних сімей стало надзвичайно складним. Брат Алі з
дружиною уже багато років служать у цьому регіоні: навчають дітей
читання й письма, а жінок — ручних ремесел для самозайнятості. 

З настанням зими температура в горах часто опускається до мінус
10–15 °C. Алі просить допомогти 30 дітям, які відвідують їхню
домашню школу, теплими куртками та взуттям. 
$15 забезпечать одну дитину курткою та чоботами; 
$3 — ціна однієї гарячої страви для сироти або дитини, що потребує
опіки.
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Надія—людям

Тепло і їжа
для вдів і сиріт

Підтримати

https://hopetopeople.org/donation-ukr/
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Відкриті двері
Бобур і Таміла — це люди із серцем слуги, двері їхнього дому завжди
відкриті для інших. Останні роки вони служили в Туреччині й ревно
проповідували Євангелію, перебуваючи в мусульманському
оточенні. Але Господь покликав їх рухатися далі, точніше,
повернутися туди, де були раніше. З 2016 по 2019 рік вони вже
трудилися в одному з регіонів Китаю, але потім двері закрились і їм
не продовжили дозвіл на перебування в країні. Тепер тиск на
християн з боку держави послабився, а громадяни Узбекистану
отримали право безвізового в’їзду в Китай, і сім'я з двома
молодшими дітьми готова вирушати в дорогу.

У тому регіоні Китаю, куди їдуть наші служителі, живуть уйгури, які
увірували в Ісуса Христа й були охрещені нашим місіонером в 2016–
2020 рр., а також іншими місіонерами, і залишилися вірними Христу.
Вони мають величезну спрагу за Словом Божим і потребу в
наставництві, особливо у формуванні біблійного уявлення про
помісну церкву.  

Деякі уйгурські віруючі пройшли китайські концтабори.
Комуністична влада Китаю створила у Сіньцзяні так звані табори
перевиховання та здійснює геноцид уйгурського народу,
забороняючи уйгурську мову, віру та культуру. Зараз ситуація дещо
покращилася, але вони відчувають страх і недовіру до незнайомих
людей, тому важливо направити до них місіонера, з яким вони мають
давні дружні стосунки і котрий буде сильним та мудрим лідером, щоб
допомогти віруючим об'єднатись у міцну громаду.

Просимо вас підтримати в молитві брата Бобура та його сім’ю, щоб
Господь оберігав і давав мудрості в продовженні цього непростого
служіння. 

Надія—людям
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Євангелізаційні 
виставки

З початком навчального року співробітники місії Руслана
Ковальчук, Аркадій Сльоза та Микола Нікітін продовжили
євангелізаційне служіння з виставкою репродукцій картин відомих
художників «Життя Ісуса Христа у творах мистецтва». У вересні-
жовтні Євангелія прозвучала для майже двох тисяч учнів і більш як
сотні педагогів у восьми ліцеях м. Рівного та в римо-католицькому
храмі м. Сарни. Було роздано багато християнської літератури, яку
учні з радістю понесли до своїх домівок. Так Слово Боже
поширилося серед сімей слухачів виставки. 

Надія—людям



Business Proposal | Oddball Imaging Studio

Початок земельних робіт 
«НАДІЯ ПАРК»
Вже понад 7 років ми планували будівництво нового спортивного
комплексу, але постійно зустрічалися з труднощами. Цього місяця роботи
нарешті розпочалися — і це справді велика милість Божа! Перший етап —
це будівництво великого поля. Це дуже допоможе нам у наших
тренуваннях: ми зможемо приймати більшу кількість дітей і не платити за
оренду полів у нашому місті, а навпаки: запрошувати до нас інші команди.
В результаті, ще більше людей почують Євангелію!

Надія—людям



Надія—людям

Сесія РБК
Цієї осені відбулася четверта сесія нового набору Рівненського
Біблійного Коледжу, присвячена огляду Старого Завіту. Вона
подарувала 24 студентам цінний та глибокий час навчання з
метою кращого пізнання Божого характеру, Його плану
спасіння й непохитної вірності впродовж усієї біблійної історії.
Викладач Андрій Бортнійчук подавав  матеріал у доступній і
водночас богословськи насиченій формі з глибоким
розумінням Писання.
Увесь курс був пронизаний думкою про те, що Старий Завіт
відкриває нам Ісуса Христа — обіцяного Месію, через Якого Бог
звершує Свій план спасіння. На прикладах з історії Ізраїлю,
пророчих книг і поетичних текстів студенти бачили, що Божі
обітниці завжди залежать лише від Його вірності, а не від
людської постійності. Попри невірність народу, Бог залишався
вірним Своєму слову, виявляючи Свою доброту й милосердя.
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Надія—людям

Служіння
постраждалим

74-річна Валентина Анатоліївна з м. Гірник Донецької області 10 років
працювала зварювальницею, а згодом 40 років лаборантом з аналізу  
вугілля на гарячому виробництві. В 53 роки залишилася вдовою. Її
син зараз на фронті, а донька з п'ятнадцятирічним сином теж живе в
Заліссі.

У січні 2022 року Валентина почала відвідувати баптистську церкву в
м. Гірник, а в 2023 році покаялась перед Богом і прийняла святе водне
хрещення. З Богом відчула заспокоєння на певний час. У церкві люди
підтримували й допомагали одне одному. Але влітку обстріли стали
настільки сильними, що стало неможливо  піднятися з підвалу, і було
дуже страшно. Пастор допоміг з виїздом, і в серпні 2024 року жінки
опинилися в Заліссі. Валентина не знає, що буде далі і де буде жити,
адже нині її рідне місто стерте з лиця землі, а придбати чи винаймати
житло за свою пенсію на Рівненщині для неї нереально. Тому вона
вдячна Богові за тимчасове житло в Заліссі.

На нашій заміській базі в Заліссі продовжуємо надавати житло та їжу
55 вимушеним переселенцям із зони бойових дій. Переважна
більшість цих людей – літні та немічні мешканці Донецької області,
чиє житло повністю зруйноване. 
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+380 (362) 63-79-76;
+380633845844
(Viber, Telegram, WhatsApp)
www.hopetopeople.org

 info@hopetopeople.org

Україна, 33023, м. Рівне,
вул. Соломії Крушельницької, 71

Об'єднання Біблійних Місіонерських Церков України

НАДІЯ—ЛЮДЯМ
Християнська місія

Підтримати

Ми є у соцмережах: hopetopeople

https://hopetopeople.org/donation-ukr/
https://twitter.com/hope_people
https://www.facebook.com/hopetopeople.org/
https://t.me/hopetopeople
https://www.linkedin.com/in/hope-to-people/
https://www.instagram.com/hopetopeople/

